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CE Nº 105 - SO-SINPRO-DF                                                     Brasília, 26 de setembro de 2023

[bookmark: _GoBack]À      
Excelentíssima Senhora
Paula Belmonte
Deputada Distrital


Assunto: Faz solicitação de apoio sobre nomeação dos(as) aprovados(as) no concurso de 2022 e derrubada do veto do governador sobre nomeação insuficiente de profissionais de educação para o orçamento de 2024.

Prezados(as),

O Sindicato dos Professores no Distrito Federal se dirige à Vossa Excelência para solicitar o seu importante apoio junto ao GDF no sentido de agilizar a convocação imediata dos(as) aprovados(as) no último concurso público do magistério de 2022, tanto nas vagas imediatas quanto no cadastro de reserva.

Esse pleito se faz necessário considerando a imensa demanda para efetivação dos profissionais do magistério no conjunto das escolas da rede pública do Distrito Federal. Vale lembrar que de acordo com a LDO para 2023 a previsão de nomeação de professores da educação básica é de 6.200 e de pedagogo/orientador educacional é de 1.000.

Lembramos que a homologação do concurso para o Magistério Público do Distrito Federal, realizado em 2022, foi publicada no Diário Oficial do Distrito Federal (DODF) do dia 27 de julho. A nomeação imediata de professores(as) e orientadores(as) educacionais foi um acordo firmado para garantir a suspensão da Greve da Educação.

Como o GDF não materializou a demanda em tela, é que vimos solicitar, em caráter de urgência, o seu apoio para nos ajudar a destravar esse processo.

Ressalte-se que o déficit de professores é extremamente elevado. Para a LDO 2024, discutida no primeiro semestre, os deputados aprovaram o aumento de quantitativo de vagas para concurso, prevendo a convocação de 8.000 professores. Esses dispositivos foram vetados pelo Governador ao sancionar a Lei nº 7.313, de 27.07.2023 com apenas 630 nomeações de professores(as) e de 200 orientadores(as), e precisam ser derrubados pelo conjunto dos deputados em defesa da educação de qualidade em nossa cidade.  

Certos do seu compromisso com a educação pública e de qualidade, deixamos os nossos cumprimentos.
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Luciana Custódio
Diretoria Colegiada do Sinpro-DF
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